

ТУГУЛЫМСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

22 февраля 2024 г.

 $N_{\odot} 05/28$

п.г.т. Тугулым

О применении технологии изготовления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом и ускоренного ввода данных протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования в Государственную автоматизированную систему Российской Федерации «Выборы» с использованием машиночитаемого кода при проведении голосования на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года

Во исполнение пункта 1 постановления Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 15 февраля 2017 г. № 74/667-7 «О применении технологии изготовления протоколов участковых комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом и ускоренного ввода данных протоколов участковых комиссий об итогах голосования в Государственную автоматизированную Российской Федерации «Выборы» систему использованием машиночитаемого Тугулымская районная кода», территориальная избирательная комиссия решила:

1. Применить технологию изготовления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом и

ускоренного ввода данных протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования в Государственную автоматизированную систему Российской Федерации «Выборы» с использованием машиночитаемого кода (далее — Технология) при проведении голосования на выборах Президента Российской Федерации 17 марта 2024 года на избирательных участках №№ 989-997, 999-1019.

- 2. Организовать работу по применению Технологии в соответствии с Порядком применения технологии изготовления протоколов участковых комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом и ускоренного ввода данных протоколов участковых комиссий об итогах голосования в Государственную автоматизированную систему Российской Федерации «Выборы» использованием машиночитаемого кода, утвержденным постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 15 февраля 2017 г. № 74/667-7.
- 3. Участковым избирательным комиссиям избирательных участков, указанных в п.1 настоящего решения, не позднее 22 февраля 2024 г. принять решение о назначении в каждой УИК не менее двух операторов специального программного обеспечения (далее СПО) из состава членов УИК с правом решающего голоса.
- 4. Обратиться к Главе Тугулымского городского округа с просьбой оказать содействие в обеспечении УИК, где будет применяться Технология, компьютерами, пригодными для установки СПО, и лазерными принтерами с удовлетворительным качеством печати.
- 5. Разместить настоящее решение на странице Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии сетевого издания Избирательной комиссии Свердловской области «Вестник избирательных комиссий Свердловской области».

6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии Малышева А.В.

Председатель

Тугулымской районной

территориальной избирательной

комиссии

Т.А. Постникова

Секретарь

Тугулымской районной

территориальной избирательной

комиссии

Т.И. Берсенева